

## 精彩漯河 圆梦小康

# 郾城区:传承好家风 创建“五美庭院”

■本报记者 王艳彬

郾城区龙城镇孔沈邓村孔凡志老人的家门口,月季花盛开,阵阵花香扑鼻而来。大门上“崇尚向善五美庭院”的牌匾,闪闪发光。

71岁的孔凡志是村里的名人,村民提起他都会伸出大拇指。“他教育的小孩了不起!”“孙子15岁就考上了清华大学!现在在华为工作!”村民们的语气中满是羡慕。

春秋时期孔子周游列国时,曾在孔沈邓村留下足迹。如今,村民对孔子和儒家文化推崇备至。也因此,孔沈邓村以传承优秀传统文化为特色推进“五美庭院”创建。

相比孔沈邓村,在“五美庭院”创建中,李集镇李集村积极发挥妇联主席、妇联执委、巾帼志愿者的示范带动作用,开展“老家出彩”活动:妇联主席、妇联执委以视频形式,讲解居室收

纳、物品摆放、庭院整理技巧,引导大家,尤其是妇女投身“五美庭院”创建之中。

国家级森林乡村、省级卫生村新店镇尧河村,在“五美庭院”创建方面采取整村推进方式,打造出一幅“景在村中、村融景中”的美好画面。

据了解,今年以来,郾城区妇联围绕“一镇一特色、一村一主题”创建模式,以龙城镇孔沈邓村、新店镇尧河村、李集镇李集村为示范,以好家风为引领,引导广大妇女自觉投身文明创建、美德传承,促进家庭和美、社会和谐,积极创建良好家风带动下的“五美庭院”。

院美家更美,家美人更靓。  
郾城区妇联在各镇村书香家庭、孝

老敬亲家庭、道德模范家庭、爱岗敬业家庭等评选中,将好家风好家教作为第一个准入条件,通过“创评赛展”,评选了一批兼具内涵美和庭院美的示范家庭,以示范户带动达标户,达到以点带面、连面成片的效果。

与此同时,郾城区妇联还充分利用镇村宣传栏、村室广播等线下宣传平台及微信公众号、微信工作群、微信朋友圈等线上宣传平台,线上线下一起发力,全方位、多角度宣传“传承好家风、创建‘五美庭院’”工作,让创建活动家喻户晓。

此外,郾城区妇联还组织人员走村入户进行宣传,让广大家庭特别是广大妇女主动参与创建活动,营造人人争当模范的良好创建氛围。



## 淞江街道 党建引领 共建共治

近期,郾城区淞江街道坚持党建引领基层治理,通过“红网格”强基础、“红管家”进楼院、“红袖章”聚民心,构建基层共建共治新格局。

“红网格”强基础。坚持党建引领,高标准打造网格化管理指挥中心和服务平台。通过派驻党建指导员,使网格长、楼栋长、单元长等活跃在基层治理一线,构建党建引领、党员带头、多方互动、群众参与的基层共建共治新格局。“红管家”进楼院。充分发挥网格志愿者“红管家”作用,广泛吸纳群众意见、听取群众呼声;积极探索“网格化管理+居民自治”的社会管理模式;广泛动员党员家属居住的“大事、小事、家务事”,倾听群众的“呼声、心声、叹息声”。“红袖章”聚民心。疫情期间,机关干部戴上红袖章,坚守疫情防控一线。 张秀丽

## 万金镇 抢收抢种 抓好禁烧

近期,召陵区万金镇周密安排,全力以赴做好“三夏”生产各项工作。

抢收抢种。协调216台农机具,全速全力收割,目前全镇7.9万亩小麦收割完毕。发动群众对收割后的地块及时播种,目前夏种面积6.7万亩。动员群众抗旱浇水。组织包村干部等帮助贫困户、没有壮劳力农户抢收抢种。加大秸秆禁烧管控力度。按照镇干部包村、村干部包地块原则设置禁烧网格员,责任到人。成立“三夏”禁烧工作督查组,对关键节点、道路进行全天督查。根据各行政村禁烧措施到位情况、秸秆清理情况进行处罚,确保完成禁烧任务。 徐梦岩

## 临颍县:立行立改省委巡视反馈问题

5月15日,因工作纪律执行不严格,县纪委监委主要领导约谈民政局、审计局、供销社等6名县直单位“一把手”;5月18日,因违反工作纪律,县人民法院对李某等6名同志进行全院通报批评,责令写出深刻检查;5月19日,县人社局对无请假手续不在岗的郭某等两名同志进行了通报批评,责令其写出深刻检查;5月20日,台陈镇政府给予上班时间无故外出的宋某政务警告处分,停发目标考核奖……连日来,以省委第三巡视组交办的有关工作纪律问题的整改为契

机,临颍县各单位迅速掀起一场作风纪律整顿问责风暴。

临颍县纪委监委研究出台《关于省委第三巡视组反馈问题整改落实的通知》,在全县各单位开展为期三个月的工作纪律专项整治活动。重点整顿不按要求在岗、不遵守工作纪律、执行请销假制度不规范、政令不通中梗阻、工作效率低下、会风会纪及其他违反作风纪律七个方面的问题。

临颍县纪委监委每天派出工作组深入各单位明察暗访,对顶风违纪者快查快办、露

头就打、通报曝光,达到查处一人、教育多人的警示震慑效果。截至目前,已下发督查通报3期,通报15人。

“接到省委巡视组工作纪律立行立改通知后,县委高度重视,深刻反思、专题研究、迅速行动,以最坚决的态度、最严格的标准、最果断的措施,立说立行、即知即改,推动整改件件到位、条条落实,彻底改变干部庸懒散工作状态。”临颍县委常委、县委书记、县监委主任翟建鹏表示。

崔瑞卿 郭红凯

## 示范区:小额信贷助脱贫

“感谢国家扶贫好政策,让我能通过小额信贷发展种植实现致富。”6月4日,市城乡一体化示范区姬石镇胡桥村贫困户胡小伟动情地说。像胡小伟这样通过小额信贷实现脱贫致富的贫困户,示范区还有很多,如小潭村种植梨树的盛盛亮、范寨村购买拖拉机的张顺财。

示范区将小额信贷扶贫作为疫情防控期

间帮扶贫困户脱贫致富的重要举措。成立由区财政局牵头的小额信贷工作领导小组,建立“镇村联动、分级负责、分块落实”工作机制,坚持每周定期通报制度,加快摸排进度,加大宣传力度。区镇压实工作责任,与放贷银行携手,强化贷款全过程管理,形成齐抓共管的良好局面。实行政府主导、金融机构协同配合的共商共管联动机制,充分发挥金融机构的

独特优势,分工负责,协同行动。简化办理手续,开通绿色通道,力争让贫困户在最短时间内拿到贷款,确保小额信贷成为产业发展“及时雨”。解决建档立卡贫困户生产发展资金短缺问题,增加贫困群众收入,加快建档立卡贫困户脱贫致富步伐,帮助受疫情影响贫困户尽快恢复生产、实现稳定脱贫,高质量打赢脱贫攻坚战。 田素莉

## 凌晨的生死营救

■本报记者 杨三川 通讯员 卢闻

近日,漯河市专二附院(漯河市骨科医院、市五院)外科、骨科、重症医学科、麻醉科、手术室等多部门协作,成功为一名颈项部大出血患者实施颈部及肩部清创探查术,上演了一场“生死营救”。

患者为36岁的男性货车司机赵某。5月25日凌晨3点左右,赵某在卸货时不慎被货物击中颈部,造成颈部出血不止。同行人员立即拨打120急救电话。郾城区一家医院医生接诊后,对赵某进行颈部压迫止血,但此时患者赵某的意识逐渐模糊,出现创伤性休克。由于患者伤情严重,接诊医生遂将患者紧急送往漯河市专二附院重症医学科。

患者入院后,接诊医生立即对其进行头颈、胸部、上腹部等一系列检查,发现患者前颈部及左侧肩部广泛碾压撕脱伤,伤口长

度达到40厘米,左侧第1、2肋骨和锁骨及肩胛骨多处骨折,左肩部及胸壁软组织损伤严重,纵膈积气,且患者已出现失血性休克,生命危在旦夕,必须马上手术。

凌晨5点左右,患者被送往手术室,麻醉医生、手术护士迅速做好麻醉、合血、输液、导尿等各项准备工作,外三科主任王丙炎、骨科黄贺军医生、骨二科陈鹏医生、外三科刘鹏涛医生等迅速到位。无影灯下,被成功实施麻醉的患者由于伤势严重,颈部双侧突然出现大出血,王丙炎及手术团队立即给予纱布填塞压迫止血,纠正血压、输血、纠正休克等。经过一系列紧张而又规范有序的操作,出血情况得到控制。通过检查伤口,王丙炎发现患者右侧颌下至右侧颌骨上有一不规则伤口,长约30厘米,右侧胸锁乳突肌及颈前肌群断裂损毁,右侧颈静脉

有一分支撕裂出血,多发颈部血管断裂出血;患者左颈部撕脱伤口达到40厘米,前侧仅剩一层皮肤相连,创面已有轻度污染,而且有多处活动性出血点,左侧胸锁乳突肌、斜方肌等颈前肌群断裂损毁,锁骨横行骨折,锁骨远端骨质游离,肩胛骨骨质外露。面对这一情况,急救团队凭借扎实的基本功与丰富的手术经验,非常果断地用止血钳进行止血并结扎,修补部分颈前肌群,认真仔细地缝合每一处创面。惊心动魄的两个多小时后,手术完成,患者被从鬼门关拉了回来,这场由多学科协作的“生死营救”也宣告成功。此时,已是上午8点了。当天,患者生命体征稳定后,转入该院骨二科接受后续治疗。

目前,患者仍在漯河市专二附院骨二科接受后续治疗。

## 临颍县新城街道耿庄村 发展集体经济 促进农民增收

本报讯(记者 张晨阳)流转土地实现统一耕种、建设农贸市场……近年来,临颍县新城街道耿庄村,抓住棚户区改造有利时机,大力发展村集体经济,推动村集体经济进入快车道。

2013年,耿庄村以棚户区改造为契机,对全村900多亩土地进行流转,实现了统一耕种。同时成立农业合作社,购置大型机械,科学管理,每年农业净收入40多万元,实现了农业增收、农民受益、村集体经济壮大的“三赢”。

2014年,耿庄村“两委”班子通过努力,争取到农贸市场建设项目,用4个月时间建成占地30余亩、房屋157间、农产品交易大棚4座的农贸市场。如今,商户入驻率达95%以上,供销两旺,村里每年纯收入70多万元。耿庄村的棚户区改造于2014年启动。截至目前,一期安置房2栋147套,于2017年10月实现拆迁户顺利回迁;二期安置房7栋380套,已经交付使用;三期安置房3栋168套也已开工建设。安置房的顺利建设,提高了群众的生活质量。

耿庄村现在正准备建设包含幼儿园、小学、初中和高中在内的南教育园区,土地已经报批。村集体经济不断壮大,村民受益良多。自2016年以来,村里每年投入40多万元为村民每人每月发放10斤面粉,承担入住社区人员新农合参保费用;每月为60岁以上入住社区人员发放50元的补助。

村集体经济不断壮大,村民增收致富……村“两委”的工作得到广大群众的信任和支持。



## 舞阳县纪委监委 实行全员培训量化积分管理

“我的积分快要超过你啦,我要当优秀学员!”“这个月的业务大讲堂我可是学员变老师,PPT课件都准备好了,这次我不光课要讲好,积分我也要拿得高,到时候课堂上见!”6月5日,舞阳县纪委监委的两名同志谈论着机关推出的纪检监察干部全员培训量化积分管理模式。

据了解,全员培训量化积分管理模式是该县纪委监委加强队伍建设、打造高素质干部队伍的新举措。该模式将机关和派驻纪检监察组全体纪检监察干部全部纳入积分管理模式,对每个人参与“业务大讲堂”授课次数、培训学习出勤率、业务知识考试成

绩、日常学习信息报送数量以及学习合理化建议采纳情况进行计分,积分情况半年反馈一次,年底进行总排名,排名在前15%范围内的人员确定为“优秀学员”,给予表彰奖励,排名在后1-3名且全年积分低于60分的确定为“不合格学员”,将通报批评并由主要领导开展谈心谈话,找准问题症结,帮助迎头赶上。

“下一步,我们将把全员培训量化积分模式向乡镇延伸,进一步激发全县纪检监察干部的学习动力,促进队伍思想政治素质、监督执纪水平再提升。”舞阳县委常委、县纪委书记、县监委代理主任闫润说。

袁泽浩 韦立群

## 档案知识大讲堂(第一期)

一、什么是档案 是指过去和现在的国家机构、社会组织以及个人从事政治、军事、经济、科学、技术、文化、宗教等活动直接形成的对国家和社会有保存价值的各种文字、图表、声像等不同形式的历史记录。

二、档案的基本作用 档案是机关文件查考的依据、生产建设的丰富资料、科学研究的基础和条件、政治斗争的必要手段和宣传教育的生动素材。档案的基本作用可概括为凭证作用和参考作用。

三、档案业务工作的内容 档案业务工作主要有档案收集、整理、鉴定、保管、统计、提供利用、检索、编研八个环节。

四、档案收集工作 档案收集工作是指接收与征

集档案及有关文献资料的活动。可以概括为两个方面:一是档案的接收,即档案馆(室)接收移交档案的工作过程;二是档案的征集,即档案馆按照国家有关规定,征集散存在社会上的档案和有关文献。

五、什么是全宗、立档单位 全宗是一个独立的机关、组织或著名人物在社会活动中形成的档案有机整体,也可以表述为一个独立的机关或著名人物在社会活动中形成的全部档案。形成全宗的单位就是立档单位,也叫全宗构成者。确定一个单位是否为立档单位主要看三点:一是可以独立行使职权,并能主要以自己的名义单独对外行文;二是设有会计单位,自己可以编造预算和财务计划;三是设有管理人事的机构或人员,并有一定的任事任免权。

## 国有建设用地使用权出让网上挂牌公告

(漯自然资网挂告字[2020]22号)

经漯河市人民政府批准,漯河市自然资源和规划局决定以网上挂牌方式出让以下一幅地块的国有建设用地使用权,并指定漯河市地产交易所组织实施。现将有关事项公告如下。

### 一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求:

编号	名称	土地位置	土地面积 (m <sup>2</sup> )	土地用途	规划指标要求				出让年限 (年)	起始价 (万元)	保证金 (万元)	增价幅度 (万元)	投资强度 (万元/公顷)
					容积率	建筑密度	建筑高度	绿地率					
2020-40	411104-201-215-0001-013	开发区象山路东侧、万泉河路北侧	102003.32	工业用地	大于1.0	大于60%	小于60米	不大于20%	工业50年	3,570.12	3,570.12	30	不低于3510

具体以规划部门出具的规划指标为准,详见漯河市自然资源和规划局建设用地规划条件。

二、竞买申请条件和要求:中华人民共和国境外的法人、自然人和其他组织,符合网上出让公告或出让须知中明确的资格条件,均可参加本次国有建设用地使用权网上挂牌活动。

三、确定竞得入选方式:本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按照“价高者得”原则确定竞得入选人。(1)地块如果未设底价的,报价最高者即为竞得入选人。(2)地块如果设有底价的,报价最高且不低于底价者即为竞得入选人。

四、报名及保证金截止时间:竞买申请人可在2020年6月9日至2020年7月7日,登录漯河市国土资源局交易平台(以下简称网上交易系统),提交申请。地块编号:2020-40 竞买保证金到账截止时间为2020年7月7日16:00。温馨提示:为避免因竞买保证金到账时间延误,影响您顺利获取网上交易竞买资格,建议在保证金到账截止时间的1至2天前交完竞买保证金。

五、2020-40地块挂牌报价时间:2020年6月29日10:00至2020年7月9日16:00。挂牌网址:漯河市国土资源局交易平台(http://gjjy.lhjs.cn)。

六、出让资料获取方式:本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让须知及其他出让文件。挂牌出让须知及其他出让文件可从网上交易系统查看和打印。

七、资格审查:本次国有建设用地使用权网上出让实行竞得入选人

资格后审制度,即竞买申请人在网上交易系统按规定递交竞买申请并按时足额交纳了竞买保证金后,网上交易系统将自动颁发国有建设用地使用权竞买资格确认书,确认其竞买资格,出让人只对网上交易的竞得入选入进行资格审查。如因竞得入选人的资格审查未通过,造成本次出让地块不成交的,由竞得入选人自行承担相应责任。

八、其他需要公告的事项:本公告未尽事宜,详见漯河市国土资源局交易平台(http://gjjy.lhjs.cn)2020-40国有建设用地使用权网上出让须知。

九、风险提示:竞买人应该谨慎报价,报价一经提交,不得修改或者撤回。网上挂牌报价截止之前,竞买人至少进行一次有效报价才有资格参加限时竞价。

操作系统请使用Win7以上版本,浏览器请使用IE11以上版本,其他操作系统与浏览器可能会影响您正常参与网上交易活动。数字证书驱动请到河南CA官方网站下载,并正确安装。请竞买人在竞买前仔细检查自己电脑的运行环境,并先到网上交易模拟系统练习,以免影响您的报价、竞价。

挂牌系统操作问题请咨询漯河市公共资源交易中心,中心电话:0395-2961612。

联系电话:0395-3137121或0395-2961870  
联系人:漯河市地产交易所  
特此公告

漯河市自然资源和规划局 2020年6月9日

## 漯河市住房和城乡建设局公告

漯河市住房和城乡建设局根据《中华人民共和国城市房地产管理法》和《城市商品房预售管理办法》的有关规定,对以下房地产项目进行审查,已办理预售许可证,现予以公告(未经授权,不得翻印)。

截至2020年6月8日预售证

许可证号	项目名称(楼号)	售房单位	售房面积(m <sup>2</sup> )		房屋坐落
			住宅	非住宅	
漯建建售字第20200104号	文萃·书香门第项目6号楼	漯河高义置业有限公司	9858.42		开发区庐山路西侧、规划二路北侧
漯建建售字第20200105号	蓝光雍锦湾11号楼	漯河市臻源置业有限公司	18595.17		郾城区淞江路与太白山路交叉口西北角
漯建建售字第20200106号	漯河碧桂园二期项目22号楼	漯河融和置业有限公司	22552.51		文化路与银路路交叉口东南角

2020年6月9日

## 注销公告

舞阳县朝阳牧业有限公司经公司决定,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由马晓丽、张朝阳组成,请债权人于2020年6月9日(公司发布公告之日)起45日内向本公司清算组申报债权。

联系电话:13839512266

舞阳县朝阳牧业有限公司

2020年6月9日

## 声明

漯河市鼎旺建筑安装工程有限公司劳务分包的邢台路桥建设总公司承包的沙河沿岸综合整治PPP项目SG1标项目(龙江路至牡丹江路段东岸、西岸、东湖、西湖高压线路及变压器安装工程),已按合同约定履行完毕,工人工资已结清。

特此声明

漯河市鼎旺建筑安装工程有限公司  
2020年6月9日

## 公告

我局初步审查,该土地临不动产公(2020)第0026号 证因信息与档案不符,现予以公告注销(详见附表)。有异议者,请自公告发布之日起15个工作日内到临颍县行政服务中心不动产登记窗口办理审查手续,并提交有关书面材料,逾期没有提出异议的,我局将注销原土地证。

姓名	面积(m <sup>2</sup> )	坐落	产权证号
文全德	170.0	临颍县新城路南段东侧	临国用(2002)字第0288号

临颍县不动产登记局 2020年6月9日